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Tron

2 joueurs.

Chaque joueur à un véhicule qui laisse une trace derrière lui. Si un joueur touche une trace, il perd.

Création du premier joueur

On crée un nouveau lutin en forme de flèche.

La flèche est dirigée vers la droite.

Pour tester :

Le problème rencontré est que la couleur affichée à l'écran n'est pas celle demandée (le bleu est un
peu plus clair).

Cela est due à la fonction antialiasing de scratch (sur la version web). Elle permet normalement de
faire des traits sans effet “escalier”.
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Avec un trait de largeur 3, on obtient :

Avec un trait de largeur 2, on obtient :

On trace donc un trait de largeur 2.
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